

孙女发帖为奶奶寻亲心灰意冷 民警执着比对1200条信息大海捞针 分别30年 江苏姐姐联系上烟台妹妹



李培花



李丕莲

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 迟安娜 摄影报道)“病好了回来看看吧,近30年没见了。”近日,海阳市的李丕莲老人通过手机视频,成功见到了远在江苏宿迁的姐姐家亲人。时隔近30年,亲姊妹终于可以在有生之年见次面了!这是一场跨越数百公里的寻亲之旅,最终在烟台警方的助力下,取得了圆满的结局。

2月26日,网络上的一条寻亲信息引起了很多烟台热心网友的关注:奶奶李培花祖籍牟平县某桃村,家中共有姐妹四人,李培花排行老三。如今大姐已经去世,二姐情况不详,只记得四妹的名字叫“李培莲”,育有两个女儿,妹夫叫车其兵。李培花年轻时嫁到江苏省宿迁市泗洪县,对于家乡的记忆已经模糊,与家人最近的一次联系是1995年,时隔已经近30年了。发帖人王娜是江苏宿迁人,李培花的孙女。

日前,记者与王娜进行了电话连线。她告诉记者,84岁的奶奶李培花早年去东北支援建设,最后在江苏成

了家。老人有个心愿,想找到在烟台的亲人。

莱山区解甲庄街道有南水桃林村、北水桃林村;桃村与牟平观水镇交界,观水有个西留疃村,全村姓李……帖子发出后,烟台的热心网友们纷纷在下面留言。尽管王娜的这条寻亲信息下的留言提供信息的不少,但有效线索却不多。

“我们当时都已经灰心了,感觉找不到了,网上的信息太零散,依靠这些信息找到的概率太小了,我们已经不抱希望了。”王娜告诉记者,没想到这条寻亲信息引起了烟台市公安局指挥中心民警的关注,他们立即与求助人王娜取得了联系。

由于王娜能提供的信息有限,现有的线索涉及栖霞、牟平和海阳等地,于是民警发动了三地公安派出所的社区民警、辅警、社区网格员和警务助理等人员120多名,共收集到870余条信息并逐一进行核查比对。遗憾的是,结果都是“查无此人”。

“李培花老人已经84岁了,而且现

在身体突然不好,我们的心情也比较焦急,想让这位老人在有生之年能和亲人见一面,我们的工作还要做得更细致一些。”烟台市公安局指挥中心情报处副处长张广强和民警们进一步扩大了查找范围。

功夫不负有心人,最终对1200多条信息逐一分析落实后,找到一位名叫“李丕莲”的老人和发帖人所描述的情况很相似。经过确认,李丕莲就是李培花老人的亲妹妹。

因为李培花老人现在处于脑梗康复期,无法说话,李丕莲老人与远在江苏的亲人们进行了连线。“非常感谢咱公安为老百姓办实事,也向热心的网友们道一声谢谢。”李丕莲的大女儿车李玲表示。

“奶奶经过治疗现在好些了,因为患有老年痴呆,有时清醒有时糊涂。”王娜告诉记者,奶奶一生好强,不愿给子女添麻烦,但是大家都知道她想见到烟台的亲人,家里人商量等她情况好一点,就让她与妹妹见面,跨越数百公里的亲姊妹终于可以在有生之年见次面了。

78300元善款温暖61名孩子的心

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 张小凤 摄影报道)3月2日,栖霞市爱的传递助学协会本年度春季第一批励志奖学金的发放仪式在栖霞农商行爱心之家启动,共发放助学金78300元,61名农村困难家庭孩子受益。

栖霞市苏家店明德小学的小含(化名),母亲两年前因病去世,爷爷奶奶年迈多病,劳动能力低,父亲体弱,不能干重活,在本村打零工糊口。小含年纪小性格却很坚强,跟爸爸相依为命,借住在伯伯家。志愿者刘玉香指导小含和其他孩子填写签到表,孩子们认真地为好心人写了感谢信。

志愿者李彩玲、杨新尧、杨巧梅、孙霆岳等查找并核对相关信息,孩子们在爱的传递志愿者指导下填写相关信息,并一一领取了励志奖学金。励志奖学金发放结束后,志愿者史玉华



带领志愿者为孩子们准备美味可口的饭菜。当天,小志愿者林静、蒋雨萱为同龄小伙伴们捐赠200元。

本次活动的励志奖学金,由广东

爱的传递一对一资助。栖霞市爱的传递助学协会与广东爱的传递公益团队合作,共同资助农村困难学子完成学业,实现理想。

小志愿者争做雷锋式好少年

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 宋永红 摄影报道)近日,烟台芝罘中学联合兴隆街社区利用周末时间,开展争做雷锋式好少年志愿服务活动。

活动当天,烟台芝罘中学2023级13班的小志愿者们走进社区,带着鲜花和慰问品看望抗美援朝老兵谢正兴,学习其先进事迹、高尚品德。

谢正兴老人于1927年出生,今年已是97岁高龄。谈起当年在抗美援朝战场的经历,老人记忆犹新。在全神贯注地听完老人讲的历史故事后,学生韩佳凝、徐铭泽分别朗诵了《生命的冰雕》、演奏小提琴曲《我爱你中国》。谢正兴看到孩子们朝气蓬勃,深感欣慰。



中学生积极开展志愿服务

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 陈莲红)3月3日上午,烟台十中2023级5班的同学在班主任的带领下,积极投身学雷锋志愿服务活动。

上午8点,同学们早早来到芝罘区东山街道东花园社区开展环保志愿服务,小公园、小区街道因为师生们的细心打扫而变得更加干净。随后,师生们又来到文化中心广场参加了由芝罘区委宣传部主办的音乐快闪大合唱。同学们佩戴鲜艳的红领巾,齐声高唱《我和我的祖国》《学习雷锋好榜样》等歌曲。

锦城社区志愿服务队献爱心

本报讯(YMG全媒体记者 吕金淮 通讯员 刘晓慧 韩晓婷)昨天,芝罘区只楚街道锦城社区春光爱心家园志愿服务队开展“雷锋精神在行动,志愿服务暖人心”学雷锋志愿服务活动。

活动当天,春光爱心家园的志愿者们早早地来到老涞福敬老院开展慰问活动,并带来了生活用品、食品等。志愿者与老人亲切交流,陪他们聊天、解闷,为养老院的老年人送去了温暖和关怀。小志愿者还为老人表演了合唱、舞蹈等精彩节目,赢得了老人的阵阵掌声。

社区卫生站为老人免费查体



近日,为进一步弘扬雷锋精神,传递社会正能量,芝罘区社区卫生服务站工作人员来到芝罘区宏盛养老院为老人免费查体,让老人不出门便可享受健康体检。

YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 郝彦 摄